
Acta Reunión Coordinación: del Doble G.

Ing. Mecánica y G. Ing. Explotación Minas y Recursos Energéticos
Fecha: 19 de julio de 2022

En Huelva, a fecha 19 de julio de 2022 a las 19:00, se reune en Reunión virtual (por email), en sesión ordinaria, la
Comisión de Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Tenorio Alfonso, Adrian X Miguel Sarmiento,

Aguasanta
X Lara Ales, Agustin X

Rodriguez Perez, Angel
Mariano

X Sanchez Benitez, Angel
Miguel

X Gonzalez Lopez, Antonio X

Suarez Fabrega, Antonio
Jose

X Ortiz Chacón, Antonio X Marchena Gonzalez,
Begona Rocio

X

Barranco Molina, Carlos
Maximiliano

X De Soto Vera, Carolina X Carrasco Camacho,
Cristobal Jesus

X

Ramos Cabeza, Daniel X Carvajal Gomez,
Domingo Javier

X Bago Sotillo, Elena X

Martin Del Rio, Elvira De
Fatima

X Romero Macias, Emilio
Manuel

X Guisado Manzano,
Francisco Javier

X

Salguero Andujar,
Francisco Jesus

X Gomez Cuevas,
Francisco Paula

X Prat Hurtado, Fulgencio X

Marquez Martinez,
Gonzalo

X Ortega Ruiz, Guillermo X Cartes Aquino, Ignacio X

Pulido Calvo, Inmaculada X Butler Sierra, Isabel X Aurentz, Jared Lee X
Castilla Gutierrez, Javier X Balbin Molina, Jose

Antonio
X Gonzalez Delgado, Jose

Antonio
X

grangil.dimme X Hernandez Torres, Jose
Antonio

X Macias Macias, Jose X

Gomez Alos, Jose
Manuel

X Davila Martin, Jose
Miguel

X Rios Gutierrez, Juan
Adelaido

X

Andujar Marquez, Juan
Carlos

X Fortes Garrido, Juan
Carlos

X Gomez Salgado, Juan X

Garcia Iglesias, Juan
Jesus

X Aguado Casas, Juan Luis X Ponce Real, Juan Manuel X

Mora Macias, Juan X Caraballo Monge, Manuel
Antonio

X Bahamonde Garcia,
Manuel Ignacio

X

Orihuela Espina, Maria
del Pilar

X Medrano Corona, Maria
Dolores

X Torre Sanchez, Maria
Luisa De La

X

Polo Almohano, Maria
Pilar

X Santisteban Fernandez,
Maria

X Perez De Diego, Miguel
Angel

X

Gil Carvajal, Nuria Cinta X Barroso Rodriguez,
Rafael Salvador

X Gomez Melgar, Sergio
Jesus

X

Romero Sanchez, Sixto X Sanchez Rodriguez,
TRINIDAD

X Sanchez Dominguez,
Urbano Jesus

X

Dominguez Cartes,
Vanesa

X

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: Coordinación posibles solapamientos horarios curso 22/23

Los profesores de todas las asignaturas, donde el Coordinador observó algún solapamiento de horarios, recibieron
el siguiente email genérico de parte del Coordinador (enviado el 14/07/2022):

 

“Estimad@s coordinador@s de asignatura, 

Me dirijo a ustedes como Coordinador del Doble Grado de Ingeniería Mecánica e Ingeniería en Explotación de
Minas y Recursos Energéticos para hacerles notar algunos solapes que he observado en el horario de sus
asignaturas. A continuación les explico la situación en cuestión y les sugiero una posible solución. 
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- Descripción del solape observado.

- Sugerencia del Coordinador para solucionar el solape.

 

Con esta información que les mando, les rogaría que en el menor plazo posible (ojalá dentro de los 3 próximos
días) pudieran conversar entre ustedes y decidir qué solución conjunta proponen para resolver el solapamiento de
horarios (ya sea la sugerida por mi u otra que ustedes encuentren de manera consensuada). 

 

Una vez que tenga su respuesta procederé a modificar el horario (o no, según si llegan a un acuerdo o no) y dejaré
constancia en acta de todo este proceso. 

 

En el caso de que no lleguen a un acuerdo, las conversaciones para resolver los solapes pasarían a ser llevadas
por la Directora del Departamento y el Director de la escuela, que son los responsables últimos de la docencia en
la ETSI. 

 

Sin más, me despido agradeciéndoles de antemano la flexibilidad necesaria para que este proceso pueda llegar a
buen puerto de manera rápida y satisfactoria para todos. 

Manuel a. Caraballo (mcaraballo@dimme.uhu.es, coordinacion.ing.minas@etsi.uhu.es)

 

Todas las respuestas recibidas hasta el 19 de Julio fueron incorporadas a este Acta y en base a ellas se procedió a
la modificación o no del horario. Los casos no resueltos serán abordados por la Dirección del Departamento y de la
Escuela.

 

 

Anexo 1

 

SOLAPAMIENTOS HORARIOS 22/23

Doble Grado Minas-Mecánica

 

PRIMERO, Cuatrimestre 1

 



Acta Reunión Coordinación: del Doble G.

Ing. Mecánica y G. Ing. Explotación Minas y Recursos Energéticos
Fecha: 19 de julio de 2022

1.1) - Existe solapamiento de horarios los lunes de 10:00 a 11:30 entre los laboratorios de informática de la
asignatura Matemáticas I (semanas 4-11 y 14-15) y las clases de teoría de la asignatura Topografía.

 

Sugerencia del Coordinador: se sugiere mover los laboratorios de informática de la asignatura Matemáticas I
(semanas 4-11 y 14-15) al tramo horario 8:30 a 11:00 el mismo lunes. Otros tramos horarios disponibles son:
miércoles 10:11:30 (mismo del curso pasado), jueves de 8:30 a 10:30, miércoles entre 15:00 y 21:00, o viernes
entre 8:30 y 10:30.

 

Respuesta Profesores Asignaturas:

 

Coordinador Topografía (Carlos Barranco):

 

Estimado. Hace unas semanas me pidió Raúl Jiménez Navarro que si podía cambiar mi asignatura del lunes a
primera hora (de 8:30 a 10), y pasarla al lunes a las 10 y eso hice y ahora me decís que esa también se pisa con
otra. Ponte de acuerdo con Raúl y se lo comunicas porque yo ya la he cambiado una vez.

 

SITUACIÓN FINAL: acuerdo NO alcanzado, a fecha de generación de este acta, aún no se recibió respuesta del
coordinador de la asignatura Matemáticas I.

 

 

PRIMERO, Cuatrimestre 2

 

1.2) - No se han detectado solapamiento de horarios.

 

SEGUNDO, Cuatrimestre 1

 

2.1) -Existe solapamiento de horarios los lunes entre la teoría de la asignatura de yacimientos minerales (11:00 a
13:00), y los laboratorios de informática de la asignatura matemáticas III (11:30 a 13:00, semanas 4-11, 14-15).

 

Sugerencia del Coordinador: se sugiere que de acuerdo a los huecos disponibles en la imagen del horario adjunto,
se modifique el horario del laboratorio de informática de la asignatura matemáticas III para que no coincida con
ninguna otra asignatura obligatoria o grupo de LAB sin desdoble.
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SITUACIÓN FINAL: acuerdo NO alcanzado, a fecha de generación de este acta, aún no se recibió respuesta del
coordinador de la asignatura Matemáticas III.

 

2.2) - Existe solapamiento de horarios los jueves en la tarde entre los laboratorios de 3 asignaturas (Fundamentos
de Ingeniería Electrónica, Fundamentos de teoría de Máquinas y Mecanismos, y Tecnología Eléctrica). A pesar de
existir varios grupos de laboratorios en las dos primeras asignaturas, no existe una combinación que permita a los
alumnos del doble grado poder asistir a los 3 Laboratorios sin solapes.

 

Sugerencia del Coordinador (tras conversación con el profesor Juan Mora, coordinador asignatura fundamentos de
teoría de maquinas): se acuerda mover el horario del Laboratorio de Fund. de Teo. de Maq. Al tramo de 19:00 a
21:00. Así, los alumnos del doble grado podrán asistir al LAB1 de Tec. Elec., al LAB2 de Fund. de Ing. electro. y al
LAB3 del Fund. de Teoría de Maq.

 

SITUACIÓN FINAL: acuerdo alcanzado (solape resuelto), se acepta la sugerencia del Coordinador.

 

 

SEGUNDO, Cuatrimestre 2

 

2.3) - Existe solapamiento de horarios de los dos grupos de Informática de la asignatura matemáticas IV con clases
teóricas de las asignaturas termotecnia e hidráulica y ciencia y tecnología de los materiales (ambas obligatorias en
el doble grado Mecánica-Minas)

 

Sugerencia del Coordinador: modificar el horario de uno de los grupos de  Informática de la asignatura
matemáticas IV, de acuerdo a los huecos disponibles en la imagen del horario adjunto, para que no coincida con
ninguna otra asignatura obligatoria o grupo de LAB sin desdoble.

 

Respuesta Profesores Asignaturas:

 

Coordinadora Termotecnia e Hidráulica (María del Pilar Orihuela):

 

A ver si los compañeros de Matemáticas IV tienen posibilidad de hacer el cambio que propones. Si hace falta que
modifique yo mi horario, me decis.
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Quedo atenta. Un saludo.

 

Coordinadora Ciencia y Tecnología de los Materiales (María Dolores Medrano):

 

Hola, a ver si Matemáticas puede realizar los cambios propuestos.

 

Coordinador Matemáticas IV (Jared Aurentz):

 

Perdonarme por el retraso en contestar. Estaba coordinando con el director del área Antonio Lozano. Os adjunto
los nuevos horarios de los grupos de Mat IV de Mecánica. Espero que no haya solapamiento. 

 

SITUACIÓN FINAL: acuerdo alcanzado (solape resuelto), se acepta la sugerencia del Coordinador.

 

Comentarios al acta preliminar:

 

Coordinadora Fundamentos de Informática (María Pilar Polo):

 

Buenas tardes de nuevo, el problema comentado entre Fundamentos de Informática y Matemáticas II para el
Grado (solape), se repite en el Doble Grado (https://www.uhu.es/etsi/simplesml/www/app_gestion_cursos/Teoria/x
ml_mixto/plantilla_xml_mixta_total.php?tit=G58&year=2022&cuatr=1). Saludos.

Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
No hay ruegos ni preguntas
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Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 20 de julio de 2022 a las 19:00, de la cual se extiende este acta con
el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Doble Grado en Ingeniería Mecánica y Grado de Ingeniería en
Explotación de Minas y Recursos Energéticos.

VºBº Coordinador de la Titulación

Caraballo Monge, Manuel Antonio
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